

假日公交赏花线 休闲线又回来啦

4月21日,记者从宁波公交集团了解到,为方便市民周末外出休闲游玩,自本周六(4月23日)起,恢复特2、特8假日赏花线和定制27(假日休闲线)运营。

特2假日赏花线从和义大道(东门口)至宁波植物园北,特8假日赏花线从公交黄鹂站至宁波植物园北,每逢双休日及法定节假日运营,运营周期至5月31日止,票价为2元,IC卡通用。

定制27(假日休闲线)从公交鼓楼站至芝林村(浙东小九寨),逢双休日及法定节假日常态化运营,线票价3元,IC卡通用。

停靠站点及发车时间请扫二维码查看。

记者 范洪
通讯员 龚交



“国统”系统切换上线 医保待遇办理有何影响

根据省人社厅工作部署,近期我市启动企业职工基本养老保险全国统筹信息系统上线停机切换工作。“国统”系统上线停机切换对医保待遇办理有何影响?人社部门进行了回复。

人社部门表示,已办理养老保险退休手续的参保人员,“国统”系统上线停机切换期间,仍可按规定办理医疗保险待遇变更手续。其中医保累计缴费年限不符合规定的退休人员,仍可办理医保补缴或延长缴费手续。

受停机切换影响延期办理养老保险退休手续的参保人员,符合享受退休人员职工医保待遇条件的,可延期办理医保参保类型变更手续。其中,在养老金补发的情况下,可以根据养老金补发月数,申请退回多缴的医疗保险费;涉及医保待遇中断的,视同按期办理相关手续开通医保报销待遇,中断期间(不早于2022年5月)的医疗费用可按规定申请零星报销。记者 陈善君 通讯员 任社

福彩开奖信息

双色球第2022044期:

01 07 08 21 23 29 06

3D第2022101期:7 3 1

15选5第2022101期:

01 02 07 09 11

快乐8第2022101期:01 02

05 12 17 19 25 27 30 32 36

38 40 49 50 65 68 69 77 80

体彩开奖信息

20选5第22101期:01 04 11 16 18

排列5第22101期:1 2 4 2 0

(均以公证开奖结果为准)

【甬上视频】



象山港畔海带 养殖户们忙晾晒

时下正是海带收获的季节。在象山港畔,养殖户们忙着采收、搬运新鲜海带,趁着天气晴好抓紧晾晒。出海采收海带的小船来来往往,一派丰收景象。

4月20日,奉化天妃湖旁的小港口内,放眼望去,堤坝上搭起的木桩晒满数以万计的海带,

铺天盖地,场面极其壮观。

晾晒场上,每一根绳子上挂着数十根海带,海带需经过两遍翻晒,天气足够好的话,两天就能晒干,再进行打包销售。

今年海带的质量普遍好于往年,价格也比往年有所上涨。

记者 鲁威文/摄

鄞州波波城区块这所新学校正式命名

记者近日从鄞州区教育局获悉,波波城区块九年一贯制学校项目正式命名为鄞州区江东中心学校教育集团江南校区。

该校位于鄞州区福明街道,学区范围为桑田北路以东、江南路以北、世纪大道以西、甬江大道以南区域,是鄞州区教育局直属的公办九年一贯制学校(小学段六年制、初中段三年制)。设计办学规模为54班,其中小学24班、中学30班。学校除配套的功能教室外,另配有18个机动教室,最高峰时可容纳72个班

级。学校将于2022年招收小学一年级和初中一年级新生。

据了解,目前,鄞州区教育局正在帮助学校引进初中各学科的教坛新秀、骨干名师以及教学质量突出的经验型优秀教师加盟新校区初中部,以夯实初中部师资队伍。关于小学部,集团内已积累了丰富的师资资源,届时选派优质的师资队伍引领小学部的发展。

记者 钟婷婷
通讯员 蔡微波
许静

去年我市发放 职业技能等级证书12.4万人次

4月20日,记者从市人社局获悉,去年我市共发放职业技能等级证书12.4万人次,等级认定发证数居全省前列。

据了解,自2020年底开始,我市的水平评价类技能人员职业资格由政府认定改为实行社会化等级认定,由用人单位和相关社会组织按照职业标准或评

价规范开展职业技能等级认定、颁发职业技能等级证书。

截至2021年底,我市已完成备案的职业技能等级认定机构687家,其中用人单位624家、社会培训评价组织(包括技工院校)63家,基本实现了各区(县、市)主体评价项目的全覆盖。

记者 陈善君 通讯员 任社

【承承看天】

阳光雨水“随机切换” 近期天气多变

它来了!它也来了!它们都来了!天气将有大转变!

强对流天气来了。从市气象台的预报看,4月22日傍晚开始到4月23日,我市将有阵雨或雷雨,且可能伴有雷电等强对流活动。

“高温”也来了。从市气象台的预报看,4月22日市区最高气温将“奔3”,预计可达30℃左右,雪糕、冰淇淋可以适当安排上了。

春天的“善变”也回来了。从市气象台的预报看,接下来,雨水出没的频率会变高,4月25日后到4月27日以及4月29日,我市还有两次降水过程。

气温起伏的幅度也会变大,风雨雨打中,市区最高气温在4月23日将跌至23℃,之后在短短两天里迅速反弹至31℃,随着弱冷空气和雨水的到来,又重新下滑,甚至可能跌破20℃。

阳光、雨水“随机切换”,气温更是“随性涨跌”,大家每天出门前要多留意气象部门发布的最新消息,及时增减衣物,谨防感冒。记者 石承承

余姚捣毁 一塑料原料制假窝点

近日,余姚市市场监管局凤山市场监管所根据举报,联合当地公安部门迅速出击,查获一起生产涉疫假冒塑料原料案,现场查扣假冒卡塔尔石化“Lotr é ne”注册商标的MG70高压聚乙烯239包,计5.975吨。

日前,凤山市场监管所接到苏州某新材料有限公司举报,称其向余姚市某进出口有限公司购买了10.5吨卡塔尔石化“Lotr é ne”注册商标的MG70高压聚乙烯,用于生产新冠核酸试剂管,但生产出来的试剂管很软,怀疑是假冒塑料原料,要求余姚市场监管部门速去查处。接到举报后,该所立即组织执法人员,会同凤山派出所开展联合行动。在被举报公司内,执法人员发现里面有4垛标有卡塔尔石化“Lotr é ne”注册商标等标识的塑料原料。经清点,共有239包塑料原料和998只塑料包装袋。执法人员要求该公司出具进货凭证,而其无法出具。执法人员当即扣押了这批假冒塑料原料和包装袋等物品。

目前,该案正在进一步调查处理中。通讯员 张松高 吴炜耿

网络贷款需谨慎 要求汇款必有诈

日前,农业银行宁波奉化支行营业部成功堵截一起以贷款为由的电信诈骗,帮助客户挽回上万元资金损失。

事发当天,一位年轻客户慌慌张张地来到营业网点,大堂经理询问要办理什么业务。“你快帮我看看我这个贷款该怎么办!”客户急匆匆地掏出手机,点开一个名为“惠农e”且带有农业银行标识的APP,并展示了APP内总金额为3万元的借款合同。陌生的APP和合同下方伪造的农行公章立刻引起了大堂经理的警觉,在安抚完客户的情绪,并提醒客户千万不要向对方转账后,立刻向网点负责人汇报了情况。

据悉,该客户是通过陌生手机号码发来的短信链接下载的这个取名为“惠农e”的APP,并在APP上签署了3万元的网贷合同。对方表示因客户银行卡输入错误导致放款失败,需下载另一个名为“企讯聊”的客服APP进行咨询。在客户与“客服”进行交谈时,对方提出需向指定账户汇入1.5万元资金解锁账户,解锁成功后1.5万元解锁资金将随同3万元网贷资金一起发放回客户银行卡。“客服”还说,如不按照要求汇入资金,3万元的网贷不仅无法发放,而且需连本带息予以偿还,客户这才急匆匆地来到网点咨询。

在了解完情况后,网点大堂经理明确表示这两个APP绝非农行官方APP,正规的贷款也不需要客户支付任何前期费用,客户是遇到了电信诈骗,同时建议客户立刻终止操作,避免资金损失。该客户终于反应过来,马上前往派出所报案。

农业银行宁波市分行提醒广大市民朋友,现在的诈骗分子不仅能够写程序,还对市面上的金融产品有一定的了解,通过群发短信广泛撒网,伪造软件骗取信任,并利用话术威逼利诱,以达成诈骗目的。面对这样的诈骗手段,广大市民一定要仔细分辨,选择正规的官方渠道

办理金融业务。

宁波银保监局提醒广大市民朋友,贷款应向正规、合法金融机构申请,同时增强自身辨别能力,加强风险识别,收到陌生短信,一定要仔细甄别,切勿轻信。

记者 徐文燕
通讯员 胡悦 蒋天宙 郑波

